

# Универсиале-2011. Старт дан!

11 мая открылась персональная выставка испанского художника Хосе Симона Окона «Испанская рапсодия» — первое мероприятие в программе большого университетского праздника «Универсиале-2011»

В открытии выставки приняли участие председатель Красноярского отделения Союза художников России **Сергей Ануфриев**, заслуженный художник России **Валерий Пилипчук**.



Впервые открытие выставки прошло в формате мини-концерта: присутствующим были представлены страстный испанский танец «Пасодобль», отрывок из поэмы испанского поэта Пабло Неруды в исполнении Анны Ростовцевой, завершил программу Олег Ионов зажигательной песней на испанском языке.

*11 мая 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8076>